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[OpeBHUe Nnoau usobpaxkanu Yncria Ha Kope
AepeBbeB, Ha KOCTAX XXMBOTHbIX, HA KaMHe...




[Ons 3anoMuUHaHnA YMcen nOAU NONMb30BasfIUCh
3apyb6kamMu Ha nankax u ysfiamMmu Ha BepeBKax.




Tak Bbirnggenu gpeBHUe KUTanckue
«nano4ykoBblie» LN pbl.
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Kutanckme undgpbi-uepornmdbl




Yucna-nepornudbl B lpeBHeMm Erunte
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IHpeBHnn BaBunoH, 2000 net oo H.3.
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CnaBsaHckasa andaBuTHasa Hymepauus oObina
cosnaHa Kupunnom n Medoamnem B IX Beke.

ey MY N NN Ny P R

AOBTAE€ES3HA

a3  Bedu znacons dobpe ecme 3en0 3EMAR  UWE @uma

5 6 7 8 9

N
()

4
;N ~N N N N Ny N N Ny
U  Kaxe nH0u Meicheme Haw Keu — OH  noxod Yepls
10 20 30 40 50 60 0 80 90

pPCTYSHXVWOL

pysl cnobo mbepde yx @epm xa ncu 0 Yol
100 200 300 400 500 600 700 800 900



5\ TbicAva 1000
Tbma 10 000
o JlervoH 100 000
Yy
S & JNleopp 1 000 000
7/,/,\\\&\
x P x BopoH 10 000 000
& "
Konopa 100 000 000
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Al - 14

WAT - 863
= 800 + 60 + 3 = 863




PumMckue nugpol

1 ] C 100
V S D 500
X 10 M | 1000
L 50




Ecin ynciia B 3anMcv MAYT OT 00JbIIUX K
MEHbIIUM, TO YUCJIA CKJIAABIBAIOTCS.

XXI-10+10+1 =21
MMXII -1000+1000+10+1+1=2012

Ecin oT MEHbIIUX K 00JIBIIAM — 3HAYEHHE YU CIIA
BbIYMTACTCHA U3 CJIeAyrolnel OyKBbI.

IV-5-1=4
IX-10-1=9
XL =50 = 10 = 40
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B [IneeHem BaesuJsioHe:
V - eQuHUuUbI; 4 - decssmKuU

Kakoe 3anucaHo 4ucsio?

44V VYV =23



3 Prmickuie 1dbphl
[lpounTtauTe T T 1 T100] ¢
PUMCKUeE 5 'V 500 D
qucna: 10 X 1000 M
50 L 2000 Z

XXXVI =30+5+1=36
DXX =500+10+ 10 =520

XCI
MCCLIII

- 10+ 100 + 1 = 91

1253




0 Q I G

10 1000 10 000

&l &’ O

100000 1000 000 10 000 000




YcmHbiu cyem e BaesursioHe
(V - eQuHuUUbI; 4 - decsimKu)

4AVVVY + AVV Y =24+13=37

4444V Y - q4q4« = 42-30=12

44V V x4 = 22 x 10 = 220

444V VY 4V = 33:11=3



Prmickie 1idphI

] [ 100 C
> |V |[500 D

Bbiyucniume: |10 X 1000 M
50 L 2000 Z

XXI-V= 21_5=16
XVIlI + XXXl =47 + 31 =48
CxL= 100 x 50 = 5 000
M: X= 1000 : 10 = 100




Bbryucrnume:

Prmnvickmie 1pidpper

] [ 100 C
> |V |[500 D
10 X 1000 M

50 | L 2000 Z

(CCXXXI = LX x Ill) : XVII =

(231-60%3):17=3
(M+ LVxXI — VIIxXV) : C =

(1000 + 5511 — 7%15):100 = 5




Hangoute 3aKOHOMEpPHOCTb WU
NPOAOKNTE YNCITOBOU pAA:

a) I, 1V, VI, VIIi, X, ...
2, 4, 6, 8,10, 12, 14, 16...

6) V, X, XV, XX, ...

95,10, 15, 20, 25, 30, 35...



CnoxwuTe n3 cnuniek:

VIi-1V =IX
X—-1V=|
Vii=V -1

[MlepenoXxuTte B KaXXOoM paBeHCTBe
BCero no oaHou nanoyke (cnnyke) Tak,
YTO paBeHCTBa cTanu BepHbIMU



OTBETHI:

VI-IV=IX V+IV=IX
X-V=| X-V=V

Vii=v-—] VIZV*I
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B c80600HbIe KsilemoYyku donuwume yugpbli
mak, Ymobni ece paseHcmea 6bis1u 8epHbI
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OTBET

vil| : |11 I | = |11
¥ | ® X | @ | X
1| + |V IV| =1V
. | ® | - ® | -
IV| + | VI III| = |V
= | @ | = = | @ | =
IV| - 111 VII| =

Vii




8 | |2 1 =3
X | @ X | @ | X
2 1+ |7 4 | =135
. | ® | - ® | -
4 |1+ 6 3| =17
= | @ | = = | @ | =
4 | -3 7 =18




Bonee nogpobHO 0 ApeBHeULIEeNn HyMmepauuu Bbl
MOXeTe Yy3HaTb Ha cneayrLlunx canTtax:

http://412class.ucoz.ru/index/o_proiskhozhdenii_i_razvitii
pismennoj _numeracii_cifry raznykh narodov/0-239

http://anastasi-shherbakova.narod.ru/p7aal.html

http://sch69.narod.ru/mod/1/6506/hystory.htmi

http://www.bibliotekar.ru

http://www.vsetabl.ru/076.htm
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